

全国人大常委会批准中法引渡条约

全国人大常委会24日经表决，批准了中国和法国引渡条约。国务院在提请审议批准这一条约的有关议案中指出，条约是中法双方经过友好谈判达成的，内容符合我国法律的基本原则和司法实践，符合我国的利益和实际需要。

据新华社电

贵阳市甲肝疫情已得到控制，确诊330例

贵阳市今年3月底发生的数百人感染甲肝事件，经卫生部中国疾控中心5名专家组成的专家组核查，再次确认饮用“竹源牌”桶装水是造成疫情暴发的主因。4月23日贵阳市已停止甲肝疫情应急处置状态，转入卫生防治常态。当日，贵阳市共报告甲肝病人351例，确诊330例，疑似21例。

据《贵阳日报》

台东外海发生6.1级地震，未传出灾情

据国家地震台网测定，24日2时28分在台湾东部海中（北纬23.0度，东经121.7度）发生6.1级地震。据台湾媒体报道，从2时28分到8时，台东外海共发生11次4级以上地震，不少民众在睡梦中被惊醒，但未传出灾情。

据新华社电

新版《三字经》有望进入中小学的选修课

修订版《三字经》于今日由人民教育出版社出版并公开发行，而且争取以选修课的形式在全国中小学推广。修订版《三字经》参考了国学大师章太炎《重订三字经》的内容，补充了一些知识性语句，增强了劝学特色。同时，修订版《三字经》将历史上限止于辛亥革命，加入了“清入关，都北京，传十帝，至宣统，辛亥年，帝制终”这一段，给整个封建社会画上句号，完成一个历史序列。

据新华社电

南昌酒吧袭警案一审宣判 女老板获刑两年被罚款20万元

昨日，备受关注的“五月花酒吧”袭警案在江西南昌东湖区人民法院一审宣判。审判长昨日当庭宣读长达40页的判决书时，花费了90分钟。从去年2月13日凌晨案发，昔日被称为“不夜天”的五月花酒吧便关门歇业。昨日，此案一审有了定论，17名被告犯容留他人吸毒罪、故意伤害罪、妨碍公务罪、窝藏罪纷纷获刑。今年39岁的熊力佳（女）是五月花酒吧的负责人，法院以容留他人吸毒罪，一审判处其有期徒刑二年，并处罚金人民币20万元。

据《南昌晚报》

云南规定厅官不准配进口车

昨日，云南省政府办公厅和省监察厅下发《配备和使用公务用车管理规定的通知》规定，对超标标准购买小轿车和越野车等8种违规行为进行严肃处理。其中明确了厅官的“坐骑”标准：排量2.0升（含2.0升）以下，价格25万元以内的国产轿车。

据《春城晚报》

深圳率先拟立法打击盗用QQ号

私服、外挂、盗号……这些发生在互联网上的侵权行为，将被立法明确打击。昨日，深圳市知识产权局局长徐友军在接受采访时透露，针对新型的互联网软件侵权行为，深圳目前正在起草《深圳市互联网软件知识产权保护办法》，全国率先尝试立法打击互联网软件新型侵权行为。据中国互联网信息中心网站的统计显示，有61%的游戏玩家有过虚拟财产被盗的经历。而在深圳，腾讯所在的南山区法院近年来也遇到“QQ盗号”案和“珊瑚虫”案。据了解，该《办法》草案重点以目前互联网企业遇到最多的账号被盗和网络游戏“私服”、“外挂”等为打击对象，包括对盗用QQ号以及恶意插件等的打击。该《办法》将于6月底前完成初稿报审，争取年底前出台。

据《南方都市报》

速览中国

深圳医改拟取消以药养医

有望在全国率先取消“药品加价”政策 深圳政府每年需增加投入医卫费用约17亿元

在中国医疗卫生体制改革总体方案轮廓未显之际，深圳正酝酿在今年6月出台一份新的医改方案。这份由深圳市卫生局制定的医改方案，拟对“管办分开”“政事分开”“医药分开”以及人事和分配制度等结构性难题动大手术。其中，尤为令人关注的是，有望在全国率先取消“药品加价”政策，告别“以药养医”。

4月23日，深圳市卫生局局长江捍平称，深圳医改方案内容将着重体现医疗卫生服务由政府主导的公益性质，以满足大多数人的医疗需求，并将区分非营利性和营利性医疗机构，

解决非营利性医疗机构的分配制度，为两种不同体制的医疗机构创造公平的竞争环境。该方案首次对实行卫生系统全行业管理进行了明确的诠释，明确“管办分开”，并将具有不同投资主体、隶属关系和经营性质的医疗机构，均统一纳入监管范畴。此外，方案力图清晰划分卫生行政管理部门对医疗机构的所有权和管理职能，以及医疗机构自主经营管理的职责所在，解决“政事分开”。

江捍平表示，对应新的筹资模式，深圳将取消实行多年的药品加价政策。在深圳，药品加价比例高达15%，一旦取消，则意味着看病

费用也将相应降低。“深圳的公立医院每年药品销售金额是4亿元。如果取消药品加价，由政府补贴，就意味着政府需要每年多投入4亿元。”据悉，深圳今年已经在盐田和福田地区实行了社区健康服务药品销售零加价。

据了解，深圳去年财政收入658亿元，而在2008年的政府预算中，拟支出四分之三的预算，投向公共服务和民生领域。江捍平指出，包括取消药品加价的补偿在内，新筹资模式下，比照2007年的投入水平，政府每年需要增加投入医疗卫生领域的费用大概是17亿元，差不多翻了一番。

据《财经》



这只藏獒 咋看都像狮子

24日，在吉林长春国际会展中心上演的“2008中国吉林国际犬王争霸赛”上，来自西藏的黄色藏獒吸引了人们的眼球。据它的主人刘昱介绍，这只藏獒是坐了5天火车才到长春的，体重有140斤。

“妈妈，快来看，我发现狮子了。”一个八九岁的小男孩大喊着。人们循声望去，也惊叹不已，这只狗真的太像狮子了。刘昱说，这是一只纯种的黄獒，今年两岁，叫毛毛。黄獒是藏獒中的一种，分虎头、狮头和大狮子头三种，尤以大狮子头最为珍贵。毛毛就属于大狮子头。据介绍，它平时的饭量很小，一天吃的总量还不到一斤。可是到了生长和发育期时，它的饭量会大增，一天能吃五六斤。

据《城市晚报》

据称陕西林业厅三官员被停职 华南虎照鉴定正在秘密进行

23日，记者从陕西省林业厅获悉，继力挺“周老虎”的朱巨龙被停职后，一向高调力挺“周老虎”的陕西林业厅信息中心主任关克和动管站副站长、华南虎调查组组长卢西荣也被停职，而虎照的鉴定，正在“秘密”地进行。

据陕西林业厅一官员称，朱巨龙停职已不是秘密。同时被停职的还有关克和卢西荣。关克被停职的理由是工作作风不踏实，老虎照片引起社会广泛质疑后，关继续在网上诉说，并引起更大范围的争议，并导致社会对政府公信力的质疑。而卢被停职系因为腐败和前期工作作风不严谨等。

据悉，朱巨龙、关克、卢西荣三人被停职并

没有书面的文件通知，而是由林业厅党组按照陕西省政府的意见口头通知三人，并要求他们等待最后的处理结果。而曾经以脑袋担保照片为真的保护处处长王万云，发布照片的另一个副厅长孙承乾，依然官居原位。据介绍，他们没有停职是因为风波出现后两人迅速闭口。

24日下午，国家林业局新闻发言人曹清尧称，关克、卢西荣等人被停职的消息他也是从网上看到的，他本人并未接到正式的报告。随后，记者又分别联系了陕西省林业厅办公室和野生动植物保护处等部门求证有关官员停职一事，多位工作人员的表态非常一

致，就是拒绝回答任何问题。另外记者发现，在陕西省林业厅的官方网站上，“领导班子”的名单上仍然列着“朱巨龙 党组成员、副厅长”。

关克最近在博客上刊出了一篇文章《华南虎九宫格图造假》，文中质疑年画虎为假新闻，并称“这不是一个精心安排好的‘局’？”昨日，记者联系上了关克。在电话中，关克的声音显得十分低沉，这与此前记者多次和他通话时的情况明显不同。对于记者有关他是否被停职、为何要力挺“周老虎”的提问，他都不愿表态。“关于这个我啥都不想谈”。

据《成都商报》《广州日报》

东航飞行员辞职判赔140万余元

此前，东航曾要求他赔偿约1257万元

云南东航飞行员郑志宏辞职遭遇航空公司天价索赔一案，24日在昆明市中级人民法院进行终审宣判。法院认定飞行员郑志宏的辞职行为为不违约，判令赔偿东航培训费等共计140万余元。

2007年5月，在中国东方航空公司云南分公司工作多年、已取得机长、A类教员资格的郑志宏提出辞职，后申请劳动仲裁。东航云南分公司提出反诉，要求郑志宏赔偿公司约1257万元、3年内不得从事航空运输飞行工作。此案因千万元的“天价”赔偿引起了社会高度关注。

一审判决后，双方均对结果不服，遂上

诉至昆明中院，案件的争议焦点在于郑志宏辞职是否构成违约及何为培训时间。昆明中院认为：《劳动法》规定劳动者提前30天通知用人单位，可单方解除劳动合同，因此郑志宏不构成违约。航空公司培训要制订培训大纲、明确培训对象、目标、学时要求等，并经管理局批准。法院认为：郑志宏成为机长前的飞行时间为1529.38小时，是航空公司载客营运的航班飞行时间，不能认定为培训时间，应是履职飞行时间。

法院据此作出终审判决：确认郑志宏与中国东方航空公司云南分公司的劳动合同于2007年6月18日解除；中国东方

航空股份有限公司云南分公司于判决生效后15日内为郑志宏办理人事、工资档案及社会保险转移手续，并将郑志宏的技术档案移送中国民用航空西南管理局暂存保管；郑志宏于判决生效后30日内一次性返还中国东方航空股份有限公司云南分公司于2007年6月18日后发放给郑志宏的工资、防暑降温费等共计73005.96元；由郑志宏于本判决生效之日起15日内赔偿中国东方航空股份有限公司、中国东方航空股份有限公司云南分公司培训费用损失人民币133555.05元。

郑志宏对此表示满意，认为这是一个“双赢”的结果。

据新华社电